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1. IlepeuyeHb MIaHHPYEMBIX pPe3yJbTATOB 00y4eHHs N0 JUCHUILIHHE (MOAYJIIO),
COOTHECEHHBIX ¢ IJIAHUPYEMbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMbI

Tabmuua 1 — KomnereHIMM 1 HHAUKATOPBI UX TOCTUKECHUS

Ko 1 HaumeHoBanue
KOMIIETEHIINU

NuauKkaTopsl JOCTHKEHHSI U TITIAHUPYEMBIE Pe3yIbTaThl O0yYSHHUS 10 AUCIIH-
TUTHHE
(Buars (3); Ymers (V); Bnaners (B))

OIIK-1.3: Onpenenasier
XapaKTePUCTUKH XH-
MHYeCKHX MPOIecCOB
(ABJIeHUS1), XapaKTep-

HBIX JJIfl 00HLEKTOB
npogdeccuoHaIbLHOI
AesITeJIbHOCTH

3HaTh!

VYpoBeHb 1: METOJIbI TEOPETUUECKOTO U IKCIIEPUMEHTAIBLHOTO UCCIIEI0BAHMS;
0COOEHHOCTH YHMCIICHHBIX METOJIOB, HCTIOJIBL3YEMBIX MPU MPOCKTUPOBAHUHU U
pelnieHny 3aaaq mpodeccnoHaNTbHON e TEBHOCTH

YMmeTh:

VYpoBeHs |: NpUMEHSITH METOIbI MATEMATUYECKOTO aHATIN3a, TEOPETHUECKOTO
1 DKCIIEPUMEHTAJILHOTO UCCIIC0BAHUS B TPO(PECCHOHAILHON ACATEIHbHOCTH
Baagern:

VYpoBeHs |: NpakTHUECKUMU YMEHUSMH UCIOJIb30BAHMS OCHOBHBIX 3aKOHOB
€CTECTBCHHOHAYYHBIX JUCIUIUIMH B IPO(ECCHOHAILHOM JIeATSIIBHOCTH; Ha-
BBIKAMH MOJICJTUPOBAHUS; PaOOTHI B ITAKEeTax MPHUKJIAJIHBIX MPOrPaMM JIJIS aB-

TOMATU3UPOBAHHOTO ITPOCKTHUPOBAHNS; HABBIKAMHA pa6OTI>I B IIPUKJIAAHBIX
nporpamMmax JJisd BbIITOJHCHHA NHKCHCPHBIX PaCuCTOB

Tabmuna 2 — [Macriopt ¢oH/1a OIIEHOYHBIX CPEIICTB

KonTtposnpyemsie ®opmupyemass | HammenoBanue
pasaebl (TeMbl) KOMIICTeHIHA OLICHOYHOI0 IToxka3aTenu oneHKH
AUCHUILINHBI CpeAcTBa

Knaccsl Heoprannyeckux OIIK-1.3 Crnucoxk mutepa- | CocTaBiieHue CUCTEMATH3U-

COETMHEHUI TYPHBIX HCTOY- | POBAHHOT'O CIIMCKA MCIIOJb-
HUKOB II0 TEMa- | 30BaHHBIX MCTOYHHUKOB, pe€-
THUKE, TECTOBBIC | IIEHUE TECTa
3aJlaHus

Kitaccel Heopraum4eckux OIIK-1.3 Crnucok nutepa- | CocTaBiieHue CUCTEMaTH3U-

COEIMHEHUN TYPHBIX MCTOY- | POBAHHOI'O CIIMCKA HCIIOJb-
HUKOB [0 TE€Ma- | 30BaHHBIX MCTOYHUKOB, pe-
THUKE, TECTOBBIC | LIEHUE TECTA
3aJlaHus

OCHOBHBIE 3aKOHBI XUMUHU OIlK-1.3 Cnucok nutepa- | CocTaBI€HHE CHUCTEMATU3U-
TYPHBIX MCTOY- | POBAHHOI'O CIIUCKA HCIIOJb-
HUKOB [0 T€Ma- | 30BaHHBIX MCTOYHUKOB, pe-
THUKE, TECTOBBIC | IIEHUE TECTA
3aJlaHus

Crpoenue aToma nepuo- OIIK-1.3 Cnucok nutepa- | CocTaBieHHe CUCTEMaTU3U-

JdecKast TYPHBIX HCTOY- | POBAHHOTO CIIMCKA HCIONb-
HUKOB II0 TEMa- | 30BaHHBIX MCTOYHHUKOB, pe-
THKE, TECTOBBIC | IIEHHE TEeCTa
3aJlaHus

XuMuyeckas CBsi3b U OIIK-1.3 Cnucok nutepa- | CocTaBieHHE CUCTEMATU3U-

CTpOEHHE TYPHBIX MCTOY- | POBAHHOI'O CIIMCKA MCIIOJb-
HUKOB II0 T€Ma- | 30BaHHBIX MCTOYHHUKOB, pe-
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THKE, TECTOBBIC
3aJaHusd

OICHUE TECTA

OCHOBBI XUMHUYECKOU OIIK-1.3 Cnucok nutepa- | CocTaBieHUE CUCTEMATU3U-

TEPMOJIUHAMUKU TYpPHBIX HCTOY- | POBAHHOTO CIHCKAa HCIOJIb-
HUKOB IO TE€Ma- | 30BaHHBIX HMCTOYHHUKOB, pe-
THUKE, TECTOBBIC | IICHUE TeCTa
3a/laHus

3ader (04Has1, 3a09Has OIIK-1.3 Pemenue Bcex Pemenue Bcex TECTOBBIX 3a-

dbopma oOyueHus)

TECTOBBIX 3aa-
HUI 0 TeMaM U
KII

NaHUU 10 TeEMaM

3 Mertoanueckne MaTepHAaJIbl, ONpe/Ie/IA0NHe MPOLeIyPhl OlleHUBAHUS 3HAHUI,
YMEHHUI, HABBIKOB U (MJIH) ONIBITA AeATeIbHOCTH, XapaKTepHU3yoLHe Mpouecc

(opMupoBaHusa KOMIETEHIN

MeTO,I[I/ILIeCKI/Ie MaTepHualibl, OMMPEACIAIONNE TPOUCAYPhl OLICHUBAHUSA 3HaHI/II71, YMCHHﬁ,
HaBBIKOB U (I/IJII/I) OIIbITa ACATCIIBHOCTH, NPCACTABIICHBI B BUIC TEXHOJIOTHICCKOM KapTbl JUCLIH-

IJIMHBI (Tabsmma 3).

Tab6muma 3 — TexHoyiornueckas Kapra

YyeHHs II0 JUC-
UTITAHE

HanmeHoBanue Cpoku IlIxana oneHu- Kpurepun
OLIEHOYHOI'0 CpeACTBa BbIINIOJIHEHU S BaHMsA OLICHUBAHMSA
Ilpomercymounaa ammecmayus ¢ popme «3auemy
TecToBele 3anaHusA B Teuenun o6y- | or 0 mo 5 Oan- | 3auer/Hezauer

JIOB

UTOTI'O:

- 0aJUIOB -

TunoBbie KOHTPOJIbHBIC 3aJaHUA HJINX UHBIC MaTepHAJIbI, HBOﬁXOI[I/IMLIe AJId OLCH-

KM 3HAHUI, YMEHHM i, HABBIKOB M (WJIH) ONBITA AeATEJbHOCTH

XapakTepu-

3ywinue npouecc GopMHUPOBaHNUS KOMIIETEHINIT B X0/1¢ 0CBOEHHSI 00pa30BaTeIbHOI

NPOrpamMMmslI

3apanus s TEKYIIEro KOHTPOJIA yCII€EBAEMOCTH

Jnis ouHOM, 3a04HOM POpMBI 00yUeHUs
3amaHus I TEKYIIEro KOHTPOJIS M CAa4YH 3a4eTa ¢ OLEHKOM MO JUCIUTUINHE

Bapuanr 1
OHNEHOYHOE CPEJCTBO Komnerenuus
1. Kako#i okcua B3aUMOJICUCTBYET CO IIesio4amu’? OIIK-1.3

a) Na,O




6) CaO
B) CO
F) C02

2. Kakue u3 yka3zaHHBIX BEIIECTB B3aMMOJICHCTBYIOT ¢ 00pa3oBaHUEM
coyi?

a) HCl u CH;COOH

6) NaOH u Cu(OH),
B) CH;COOH 1 NaOH
r) Ca(OH), u NH,OH

OIIK-1.3

3. Kakoii u3 MeTamioB, ¢ yueToM €ro KOHEYHON BaJI€HTHOCTH U TIOJTHO-
IO PACTBOPEHMSI, BBITECHUT U3 JIByXOCHOBHOM KUCJIOTHI HAUOOIbIINN
00BEM BOJIOPO/Ia, U3MEPEHHOT'O IIPU H.Y. (MacChl B3SITHIX METAJJIOB
paBHBI)?

a) Co?*

6) M g2+

B) AI**

r) Ni%*

OIIK-1.3

4. Yemy paBeH (hakTOp 3KBUBAICHTHOCTH CyJib(haTa KaJbIHs?
a)l

0) 1/2

B) 1/4

r) 1/6

OIIK-1.3

5. BocbMUAIIEKTPOHHYIO BHELIHIOK 000JI0UKY UMEET Ka)aas U3 ABYX
YaCTHL:

a) P** u CI°*

6) S* uCl’™

B) C* u Si**

r) H' u Ca®*

OIIK-1.3

6. YI{I/ITBIBaH aI'p€raTHBIC COCTOAHUA NCXOJHBIX N1 KOHCUHBIX BCIICCTB
yKaBaTB, B KaKou peaKHI/IﬂX 3HTp0HI/I$I HC JOJDKHA HSMGHHTBCH?

a) 6HF , +N,, =2NF,, +3H,,

0) 2PbS ¢ y+30,¢3= 2Pb0 ¢ 1+2S0,¢

B) H,, +2C,, +N,, =2HCN

T) CS,,., +30,,, =CO,,, +2S0,,,,

OIIK-1.3

7. Kak u3MeHHTCS CKOPOCTh XUMHYecKoi peakmu S+0,=SO, rpu yBe-
JIMYCHUH JIaBJICHUS B cUCcTeMe B 4 pa3za?

a) yBeIMuuTCs B 4 paza

0) ymenpimtcs B 16 pa3

B) YMEHBIIIUTCS B 4 paza

I') yBeJIMYUTCS B 16 pa3

OIIK-1.3

8. Kak u3zmenurcs CKOpPOCTH XUMMYECKOU PCaKIWU IMPH ITOBBINICHUHN

OIIK-1.3
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temrneparypsl ot 30 1o 70°C, eciiu TemnepaTypHbiid KO3QhULIIMEHT
peakuuu paBeH 47

a) yBelmuMTcs B 256 pas
0) yMEeHbIIUTCS B 256 pa3
B) yBEJIMUUTCS B 4 paza
') YMEHBIINUTCS B 4 paza

9. B kxakoii u3 MpUBEICHHBIX PEAKIINI MOHIKEHNE JaBICHUS CMECTUT
paBHOBECHE BIIPaBO?

a) H, + Br, = 2HBr

0) N, + O, = 2NO

B) N2 + 3H2 = 2NH3

F) 2N20 = 2N2 + 02

OIIK-1.3

10. Cxonpko rpamMmMoB HUTpata Maraus coaepxurcs B 100 mi 0,5 M
pactBopa?

a) 98,0

0) 7,4

B) 14,8

r) 20,6

OIIK-1.3

11. KakoBa maccoBas 10Jist (%) CEpHOM KUCIOTHI B pacTBOpE, €Clu B 1T
pactBopa coaepxkutcs 0,05 T 3T KUCTOTHI?

a) 10,0

6) 9,8

B) 16,0

r) 5,0

OIIK-1.3

12. Kakos tutp 0,1 M pactBopa docdara kamus?
a) 0,212

0) 0,0212

B) 2,12

r) 0,18

OIIK-1.3

13. IIpu mpomyckannu okcuaa azota (V) B pacTBOp THAPOKCHIA KaTHs
IIpU KOMHATHOM TeMrepaType 00pa3yeTcsi COeJMHEHHE:

a) K2N204

0) KoNO3

B) KNO;

r) KNO;

OIIK-1.3

14. Yemy pasno 3Hauenue pH, ecnu pOH = 5,57
a) 4,5
0) 6,5
B) 7,5
r) 8,5

OIIK-1.3

15. PacTBOp Kako# conu npu rusiposuse Oyaetr umetrb pH = 77
a) SnCl,
0) NaNOs

OIIK-1.3




B) Na2C204
r) NaHCOO

16. PactBopumocTs comu AB, = 1-10”° mons/n. Berauciure I1P.
a) 4-10°°
6) 1:10°
B) 2:10°
r) 3-10°°

OIIK-1.3

17. Kakoii 3aps/1 MOXKET UMETh KOMILJIEKCHBIN HOH, B KOTOPOM KOM-
mIeKcooOpaszoBaTesyieM SIBIISICTCS NOH ATFOMUHUS, JTUTAHIaMU — HOHBI
dbTopa, KOOPAUHAIIMOHHOE YHCIIO KOMILIEKCOOOpa3oBaTessi paBHO 67
a)+3

0)-3

B) +6

r) —6

OIIK-1.3

18. B xakoM coeIMHEHUH cepa MPOSBISET MAKCHMAIBHYIO CTCTICHD
OKHCIICHUSA?

a) HZSO4

0) H,S

B) SO,

F) H2803

OIIK-1.3

19. B xakom npuMepe IpOUCXOIUT MPOLIECC OKUCTIECHUS?
a) S §%

6) Fe**— Fe**

B) S¥— S°

r) Na"— Na’

OIIK-1.3

20. Uemy paBHA MOJISIpHAsi Macca SKBUBAJICHTA OKUCIIUTENS B pEaKIun?
PbOg + Kl +HZSO4 - |2 + PbSO4 + K2804 + Hzo

a) 239

6) 119,5

B) 478

r) 166

OIIK-1.3

21. Berancnnts DJIC ranbBaHHYECKOTO DIIEMEHTa, ecii o0, ,=-0,13

B, ¢ 0= 0.80B:
a) 0,93
6) +0,93

B) 0,872
r) +0,872

/Pb°

OIIK-1.3

22. Kakue npoayKkTsl o0pa3yrorcs rnpu aektpoiaunse pactBopa KNO3?
a) K; Hy; O,

6) Hy; Oz; KNO;

B) Ng, Oz, Kzo

r) K; Na; Hp

OIIK-1.3

23. Kakast macca »erne3a Boienurcs npu nporyckanuu 19300 Kot anek-

OIIK-1.3
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TpUYeCTBa Yepe3 pacTBop cyibdara sxenesa (111)?
a) 3,74

0) 56

B) 5,6

r) 48

24. Kakoe 13 mpeAJIoxKEHHBIX TOKPHITUH SBIISIETCS KATOIHBIM?
a) Fe/Cu
0) Ni/Pb
B) Zn/Fe
r) Sn/Fe

OIIK-1.3

25. KommonHas yactuiia, 00pa3yromascs Ipu B3auMOACHCTBUH H3-
ObITKa pa30aBJICHHOTO PacTBOpa CUJIMKATA KaJus C PAaCTBOPOM CEPHOM
KHCJIOTHI, B TIOCTOSTHHOM 3JICKTPUYECKOM T10JIe OYeT ...

a) IBUTAThCS K aHOTY

0) IBUTAThCA K KaTOIy

B) OCTaBaThCsl HETOABMKHON

') COBEpIIATh KOJeOaTeIbHBIC IBUKCHUS

OIIK-1.3

Bapuant 2

OHOEHOYHOE CPEACTBO

KoMmnerenuus

1. Kako# okcuz SBiIeTCsI OCHOBHBIM?
a) NO

0) CO

B) BaO

F) S|02

OIIK-1.3

2. Kakoe BemniecTBo BCTYIAET B PEAKIIMIO C KUCIOTAMH U IeJI0YaMu’?

a) Ca(OH),
6) Mn(OH),
8) Cr(OH),
r) Al(OH),

OIIK-1.3

3. Kakoii u3 MeTanios, ¢ yueToOM KOHEYHON BaJICHTHOCTH U €0 TIOJHOTO

BOJIOPOJIa, UBMEPEHHOTO MIPU H.Y. (MacChl B3AThIX METAJUIOB PABHBI)?
a) K*

6) Mg?*

B) Ca**

r) Zn?*

PacCTBOPEHMUSI, BBITECHUT U3 IBYXOCHOBHOM KHUCIOTHI HAUOOJBIITNI 00BeM

OIIK-1.3

4. Yemy paBeH (hakTop SKBUBAJICHTHOCTU CEPBI, BXOMSIICH B COSANHE-
uue SO,?

a) 7

0) 2

B) 1/2

OIIK-1.3




r) 1/4

5. CKOJIbKO HE CIIapEHHBIX JICKTPOHOB HAXOJUTCS B aTOME KHCIopoa?
a)l
0) 2
B) 3
r)4

OIIK-1.3

6. YuureiBas arperaTHbIC COCTOSHHA HCXOAHBIX U KOHCYHBIX BCIICCTB
yKasarh, B KaKO# U3 MPUBEIEHHBIX PEAKIIUI SHTPOITHS JTOJDKHA YOBIBATD:
a) 2NaCI(K)+ HZSO4(9,C) = N3.2804(p) + 2HC|(2)

6) CH4(2) + 202(2) = COz(g) + 2H20(2)

B) 2H202(9,c) = ZHZO(D,C) + 02(2)

F) 4NH3(2) + 702(2) = 4N02(2) + 6H20(2)

OIIK-1.3

7. Bo cKOIbKO pa3 yBEJIMUUTCS CKOPOCTH IpsiMoid peakuuu N, + O, = 2
NO npu yBenuueHuu gaBiieHus B 4 paza?

a) yBenuuutcs B 16 pa3

0) ymeHbIuTcs B 16 pa3

B) YBEeIMUUTCA B 64 paza

r) yBeqmuuTCs B 64 pa3

OIIK-1.3

8. Kak m3MeHHTCSI CKOPOCTh XUMUYECKOHN peakilny Mpy HarpEeBaHUU pea-
rupyromux BemecTs ot 20 1o 50°C, eciu TeMiiepaTypHbIil KO3QULIUEHT
peakuuu paBeH 37

a) yMEHBIIIUTCS B 3 pasa

0) yBenmmuuTcs B 3 paza

B) YMEHbILIUTCS B 27 pa3

r) yBenmuuTcs B 27 pas

OIIK-1.3

9. B xakoit u3 MpUBEACHHBIX HIKE PEAKIINHA YBEIIMUCHHUE TaBICHUS
CMEIIIAET PAaBHOBECHE BIIPABO?

a) 2H,0=2H,+0,

0) C(n+tH,0=CO+H,

B) 2H,+0,=2H,0

r) 2HBr=H,+Br,

OIIK-1.3

10. Cxonbko rpaMMoB kapOoHaTta HaTpusi cogepxkutcs B 10 1 0,1 M
pacTBopa?

a) 146

0) 212

B) 11

r) 106

OIIK-1.3

11. KakoBa MaccoBas 10Jis1 (%) HUTpaTa Kajablius B pacTBope, eciu B 20
' pacTBOPA COAEPHKUTCS 3 T ITON CONH?

a) 15

0) 96

B) 12

r) 30

OIIK-1.3




12. KakoB tutp 2 M pacTBOpa a30THOM KUCIOTHI?
a) 0,112

6)3*10°

B) 0,126

r) 0,013

OIIK-1.3

13. ®opmyna okcuia, KOTOPBIA IPU PACTBOPEHHUH B BOZE 00pa3yIOT KU-
cJIOTHI 00tIer Gpopmyibr H,30;3 nmerot BUf ...

a) SOZ

0) SO;

B) S|02

F) N02

OIIK-1.3

14. Paccuutats pOH 0,2 1 pactBopa NaOH, cuuras crenens nuccorua-
MU paBHOM 17

a) 2

0) 1,3

B) 0,7

r)l

OIIK-1.3

15. PacTtBOp Kakoii conu mpu rugponuse Oynet umets pH >77?
a) KZSO4

0) NaCl

B) KCN

F) FeSO,

OIIK-1.3

16. PactBopumocTb comn A,B = 1-10™ mous/i. Berauciure ITP.
a) 1, 4-10°

6)2,1:10°

B) 3, 4107

r) 4-10"°

OIIK-1.3

17. Yemy paBeH 3aps]l KOMIIEKCHOTO HOHA, B KOTOPOM KOMILIEKCOOOpa-
30BaTeneM sBIsieTcst SC°¥, a THraHzaMu — HOHbI GTOpa, KOOPAHHAIHOH-
HOE YMCJI0 KOMIUIEKCO0Opa3oBaresis paBHoO 67

a) —3

0) +2

B) —2

r) +3

OIIK-1.3

18. B xakoM COeMHEHUH CEJICH MPOSIBIISIET MAaKCUMAIIbHYIO CTEIIEHb
OKHUCJICHHUS?

a) H,Se

0) Se,Cl,

B) SeF,

F) K,Se0,

OIIK-1.3

19. B xakoM npumMepe NpOUCXOIUT POLECC BOCCTAHOBICHHUS ?
a) Zn° — Zn**
6) CI°- CI

OIIK-1.3




B) S — §°
r) $*— s*

20. YeMy paBHa MOJISIpHAs Macca SKBMBAJIEHTA OKMCIIUTENS B PEaKLUK?
H,O, + KMnO, + H,SO, — O, + MnSO, + K,SO, + H,0O

2) 11,0

6)31,6

B) 17,0

r) 34,0

OIIK-1.3

21. Paccunrats D/IC ranmpBannueckoii napsl Cd—Fe, morpyxenusix B 1 M
PacTBOPBI COMCH, CIH ¢ . o = 0,4 B, o0 .. =—0,04 B:

a) 0,36
0) 0,44
B) +0,36
B) +0,44

/ca’

OIIK-1.3

22. Kakue npoayKThl 00pa3yroTcs pu deKTpoiinie pactBopa K,SO,?
a) K; SO,

6) H2, 02

B) H2, SOZ

F) H2, 02, KZSO4

OIIK-1.3

23. Kakas macca BeniecTBa BbIICTUTCA Ha KaTOAE IPU NPOIyCKaHUU
24100 K snexTpuduectBa uepe3 pacTBop cyJib(ara HUKES?

a) 14,6

0) 21,9

B) 54

r) 7,5

OIIK-1.3

24. Kakoe 13 npeJIoKEHHBIX TOKPBITUH SBIISETCS aHOAHBIM?
a) Zn/Fe
0) Cu/Zn
B) Ag/Ni
r) Ni/Mn

OIIK-1.3

25. Komnouanas yactuiia 305 ruapokcua xenesa (I111), oopasyromasics

P TUIPOIIU3E €T0 XJIOPHUIA, B TOCTOSHHOM JIEKTPUUECKOM T0Jie Oy/IeT:

a) IBUTAThCA K KaTOy

0) IBUTAThCS K AaHOTY

B) OCTACTCS HEMOABIKHOM

I') COBEPIIATh KOJIEOATEIIbHBIC IBKCHUS

OIIK-1.3

Bapuant 3

OLOEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoit okcun siBisietcss aMm(pOTEpHBIM?
a) CO

0) P,O3

B) P205

r) ZnO

OIIK-1.3
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2. Kakoe BemiecTBo BCTyIaeT B PEAKIIUIO CO IIesIouamu’?

a) Ca(OH),
6) Mn(OH),
8) Al(OH)
r) Fe(OH),

OIIK-1.3

3. Kakoii u3 meTanioB, ¢ y4eTOM €ro KOHEYHON BaJIEHTHOCTH U TIOJIHOTO
pPacTBOPEHUS], BBITECHUT U3 IBYXOCHOBHOW KUCIOTHI HAUOOIBILINI 00beM
BOJIOPO/1a, U3MEPEHHOTI'0 MPH H.Y. (MACChI B3ThIX METAJUIOB PaBHBI)?

a) Ag"

6) Cu*

B) Ca**

r) Cd*

OIIK-1.3

4. CKOJIbKO TPaMMOB COOTBETCTBYIOT 4 MOJIIPHBIM MaccaM dKBHUBAJICHTA
NO?
a) 60
0) 40
B) 30
r) 80

OIIK-1.3

5. CkoJIBKO HE CrIapeHHBIX 0-3JICKTPOHOB COACPKHUTCS B HEBO3OYKICH-
HOM COCTOSIHUU aTOMa HUKEJSI?

a) 2

0) 3

B) 4

r)5

OIIK-1.3

6. YuuThiBas arperaTHple COCTOSIHUSI HICXOIHBIX U KOHEUHBIX BEIIECTB,
yKa3aTh, B KAKOW U3 NIPUBEICHHBIX PEAKIMN SHTPOIHS JOJKHA
BO3pAacTaTh:

a) H,0¢+S0,¢:= H,S0,¢,-

0) CH, ¢+ Cl,¢-= CH,Cl ¢+ HCl ¢~

B) Na,CO, ¢+ Si0,¢=Na,Si0, ¢+ CO, ¢

T) Na,0¢++Si0, 5= Na,Si0; ¢~

OIIK-1.3

7. Kak m3aMmeHHUTCS cKOpoCTh npsiMoii peakiuu 3H, + CsHg = CgHy,, ecniu
00BEM pearupyroIrx BemecTB yBeIuIuTcs B 4 paza?

a) yMeHbLIHTCA B 16 pasa

0) yMeHbIIUTCS B 256 paza

B) yBenu4uTcs B 12 pa3

r) yBenuuuTcs B 16 pa3

OIIK-1.3

8. Bo ckobKO pa3 U3MEHHUTCS CKOPOCTh XMMUYECKOW peaKIuu Mpu
yBenmnueHun temreparypsl ¢ 140 no 170°C, ecnu temnepatypHbIid
ko3 dunreHT pareH 3?

a) yBenuuurces B 9 pas
0) ymeHbmTcs B 9 pas

OIIK-1.3

11



B) yBenuuuTCs B 27 paza
I') yMEHbIIUTCS B 27 pasa

9.B ciay4dac Kakou PCaKIH YBCIMUCHUC OABJICHUA IIPUBCICT K CMCIIC-
HHIO PaBHOBCCHUA pCAKIINH BHpaBO?

a) 2NO+CI=2NOCI

6) C+02:C02

B) 2H2022H2+02

r) 2NO+2C=N,+2CO

OIIK-1.3

10. CxompK0 TpaMMOB COJISTHOM KUCJIOTHI coaepkutes B 0,1 mutpe 0,01
M pactBopa?

a) 36,5

0)1,5

B) 0,28

r) 0,0365

OIIK-1.3

11. KakoBa maccoBas n101s (%) €1Koro HaTpa B pacTBOpE, €CJIU B 2 T
pactBopa conepxutcs 0,01 r atoi menoun?

a)l,2

6) 0,5

B) 5,6

r) 15

OIIK-1.3

12. KakoB tutp 0,1 M pactBopa cynbdaTta aTroMAHAS?
a) 0,057

0) 1,08

B) 0,034

r) 0,163

OIIK-1.3

13. TIpu B3auMOJEHCTBUY OKCH/A HATPUS U OKCHJIa KPEMHHUSI 00pa3yeTcs
COJIb!

a) NaOH

6) NﬁzSiOg

B) H28|03

r) NaHSiO3

OIIK-1.3

14. KakoB pH pactBopa, eciam KOHIEHTpanus TUAPOKCU - HOHOB CO-
crasmster 10*  mons/n?

a) 12

0) 10

B) 6

r)8

OIIK-1.3

15. PacTBOp Kako# conu mpu rugapoiuse o0yner umers pH >77
a) Na,SO;

6) Na,SO,

B) NaNO;

r) NaCl

OIIK-1.3

16. PactBoprMOcTb o A,B = 1 10™ moms/n1. Berauciure I1P.
a) 1-10™

OIIK-1.3

12



6) 1-:10™
B) 4-10™
r) 102

17.Yemy paBeH 3apsii KOMIUIEKCHOTO HOHA, B KOTOPOM KOMITIIEKCO00pa30-
BateneM siisiercs CU?*, muranmamu — o ropa, KOOPAHHALHOHHOS
YHUCJI0 KOMILUIEKCOOOpa3oBaTelis paBHO 47

a) +4

0)0

B) -2

r) +2

OIIK-1.3

18. B xakoM coelMHEHUH MOJIMOJICH MPOSBIISICT MAKCUMAJIbHYIO CTEIIEHb
OKUCJICHUS?

a) (NH,), MoS,

0) Mo(NO3)3

B) MoCl13

1) M0,(504)3

OIIK-1.3

19. B kakoM npumepe MPOUCXOIUT MPOILIECC OKUCITICHUS?
a) S — §%

6) Fe**— Fe?*

B) S — S°

r) Na*—Na°

OIIK-1.3

20. Yemy paBHa MOJISIpHasi Macca SKBUBAJICHTa OKUCJIUTENS B
peaxkiuun?

NaHSO; + C|2 + H,0O — NaHSO, + HCI
2) 35,5
6) 104
B) 18
71

OIIK-1.3

21. Paccuntats D/IC ranmpBanndeckoit mapsl metayutoB Mn — Co, morpy-
’KeHHBIX B 1 M pacTBOpbI CBOUX CONICH, eClH ¢y, ..\ =-118B,

P2y =028 B!
a)—1,46

0) +0,9

B) +1,46
r)—0,9

OIIK-1.3

22. I1pu 31eKTpoIr3€e BOJHBIX PAaCTBOPOB KAaKMX U3 COJICH Ha KaTOJIe BbI-
JIEeNAEeTCs BOAOPOa?

a) CuCr2

0) CuSO,

B) HJ(NO3),

r) Mg(NG3),

OIIK-1.3

23. B kakom cirydae npu npornyckanuu 1 F ajexkTpudecTBa Ha KaToie
BIACIUTCS 18,7 T MeTamma?

OIIK-1.3
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2) FeSO,
6) Fez(SO4)3
B) Cd(NOs),
r) CuSO,

24. Kakoe 13 npejioKEeHHbBIX MMOKPBITUH SBJISETCS KATOAHBIM?
a) Zn/Mg

0) Cr/Fe

B) Ni/Sn

r) Co/Pb

OIIK-1.3

25. TIpotiecc HeHTpamu3auy IEKTPHUUECKOr0 3apsiaa U yIadeHus TU-
paTHOM 000JI0UKH KOJUTOUAHBIX YAaCTHII, B PE3YJIbTaTe KOTOPOTO MPOHC-
XOIUT 00pa30BaHUE 0CaKa, HA3bIBACTCS:

a) KoallepBaluen

0) mepe3apsaKoin

B) KOAryJsiueu

r) comrobOenu3anuen

OIIK-1.3

Bapmuanr 4

OHOEHOYHOE CPEACTBO

KoMnerennus

1. Kakoii u3 OKCHI0B ABJISIETCSI KUCIOTHBIM?
a) ZnO

6) NO

B) N205

r) CuO

OIIK-1.3

2. Kakue n3 yka3aHHBIX BEIIECTB B3aUMOACHCTBYIOT C 00pa3oBaHUEM
conu?

a) CaO u NO

0) HCl u SiO;

B) Na,O u CO,

F) 803 u Hzo

OIIK-1.3

3. Kaxoit u3 mMeTanioB, C y4eToOM €ro KOHEYHOW BaJIEHTHOCTH U MTOJTHOTO
pacTBOPEHUS, BBITECHUT U3 IBYXOCHOBHOW KUCJIOTHI HAMOOJBIINI 00BeM
BOJIOPO/1a, U3MEPEHHOTI'0 MPH H.Y. (MacChl B3SIThIX METAJUIOB PaBHBI)?

a) Ca?*

6) Na*

B) Ag"

r) Co*™

OIIK-1.3

4. CKOJIBKO TPaMMOB COOTBETCTBYIOT 3 MOJISIPHBIM Maccam 3KBUBAJIEHTA
Ca0O?
a) 28
0) 56
B) 84
r) 14

OIIK-1.3
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5. KakoBa koH(purypariys BaJe€HTHBIX 3JIEKTPOHOB CEPHI B CTCIICHU
oKHucjaeHus +479

a) S2p4

6) s°

B) 82p2

I) SZpZ

OIIK-1.3

6.YuutniBas arperaTHbIC COCTOAHHA NCXOAHBIX 1 KOHCYHBIX BCIICCTB
yKa3aTb, B KAKOW U3 ITPUBEICHHBIX PEAKIIUN SHTPONHUS JOJDKHA
yOBIBATH:

a) 2MgO,, +Si,,, = 2Mg,,, +SiO,,,

0) 0,¢+4HCl = 2H,0 ¢++2Cl, ¢~

B) Fe,0,¢y+4C0 ¢ = 3Fe ¢ +4CO, .

I) 2Fe,0,,,, +3C,,, =4Fe,, +3CO

2(2)

OIIK-1.3

7. JI71sl KaKMX peakiidi CKOPOCTb PEaKIUK SBJSIETCS (PYHKIMEN OBEPXHO-
CTH B3aUMOJICUCTBUS PEArMPyIOLIMX BEMIECTB?

a) C|2(2)+F2(2):2C|F(2)

6) 2F2(2)+2H20(2):4HF(2)+02(2)

B) 2A|(T6)+3J2(2):2A|J3(m)

F) NO,y+NO»,=N,O3,)

OIIK-1.3

8. Kak u3smMeHHuTCsl CKOPOCTh XMMUYECKOM peaKIuy NPy MOHUKEHUU
temriepatypbl Ha 40°C, ecniu TemmniepaTypHbIi k03 duiieHt paseH 37
a) yBenuuutcs B 12 pa3

0) ymeHpIuTCs B 12 pas

B) yBenmuutcs B 81 pa3

r) ymeHsbluTcs B 81 pa3

OIIK-1.3

9. B KakoM U3 NPUBEIEHHBIX YPABHEHUM YBEIMUEHHUE JIABICHUS CMECTUT
PaBHOBECHE BIIEBO?

a) 2F9(m)+3H20(9,C)=FEQOg(m)+3H2(2)

6) C3H8(2)+502(2):3C02(2)+4Hzo(g,c)

B) C02(2)+2Hz(e):C(m)+2H20(9,c)

F) CO(2)+C|2(2):CC|20(2)

OIIK-1.3

10. CxonpKo TpaMMOB THAPOKapOOHaTa HaTpus comepxkutcs B 100 mu
0,2 M pactBopa?

a) 20

0) 8,4

B) 14,6

r) 1,68

OIIK-1.3

11. KakoBa maccoBast 10315 (%) YKCYCHOM KUCIOTBI B pacTBOPE, €CJIU B
25 r pacTBOpa COIEPKUTCA 5 T 3TOU KUCTOTHI?

a) 18

0) 20

B) 60

OIIK-1.3
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r) 25

12. KakoB tutp 1 M pactBopa xsopuaa 6apusi?
a) 1,12

6) 4*10°

B) 0,104

r) 0,046

OIIK-1.3

13. Tpu B3aumoneiicrBun okcuaa cepsl (V1) ¢ Bomoii oOpaszyercs:
a) HZS

0) H,SO;

B) SO,

F) HZSO4

OIIK-1.3

14. Beruucauts pH 0,01 H pactBopa NaOH, cuutas, 4to 1menods 1ucco-
HUUPYET MOJIHOCTHIO?

a) 10

0) 8

B) 12

r)1l

OIIK-1.3

15. PacTBOp Kako# coyii P TUIPOJIU3€E OyAE€T UMETh KUCITYIO PEAKIIHIO
cpensI?

a) (N H4)3PO4

6) Na,S

B) Na,SO;

r) NiCl,

OIIK-1.3

16. PactBopumocts comu A,B = 1-10°° monb/n1. Beranciure ITP.
a) 1-10°

6) 1:10™

B) 4-10™°

r) 2:10™"°

OIIK-1.3

17. Yemy paBHa CTENEHb OKUCIEHUS KOMILIEKCOOOpa30BaTENs B HOHE
[Co(NH3)sNO,] 22

a) +2

0) +3

B) +4

r)—3

OIIK-1.3

18. B xakoMm coeMHEHUH BaHANI MPOSBIISIET MAKCUMATILHYIO CTETICHb
OKHUCIICHUS?

a) VSO, - 7H,0

6) K5 [VFs]

B) VOC|2

r) NH,VO,

OIIK-1.3

19. B xakoM npuMepe NpoUCXOIUT IPOLECC OKUCTEHUS?
a) Pt*'— Pt**

6) Sb>* — Sb**

B) Au'— Au®*

OIIK-1.3
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r) As’t — As®

20. Yemy paBHa MOJIsIpHAs Macca SKBUBaJICHTa BOCCTAHOBHUTEIS B Peak-
n?
Kl +XeF, — I, +Xe+ KF
a) 207
0) 166
B) 127
r) 332

OIIK-1.3

21. Onpexnenuts 3/IC 0I10BO-XpOMOBOTO TaJIbBAHUYECKOTO JIEMEHTA
IIPU CTaHJIaPTHBIX ycIoBuUsX (C_,.,C o+ = 1 MOJTIB ), eciu Psni+jsn = TO01 B,

Cl_3+ 4
§0Cr3+/Cr = _0’74 B.

a) —0,78
2) +0,78
B) 0,73
r) +0,75

OIIK-1.3

22. Kakas macca BelIeCTBa BbIICIIUTCA Ha KaTOJIe TIPU MPOMYCKaHUU
24100 K1 snextpudectBa uepe3 pacTBOp cyJib(ara HUKEs?

a) 14,6

0) 7,4

B) 21,9

r) 54

OIIK-1.3

23. Kakuie nmpoaykTsl 00pa3yrorcs pu sektposinse pactsopa NaCl?
a) Na, C|2, H2

0) Hy; Cl,

B) H,; CIZ, NaOH

F) Na; O,

OIIK-1.3

24. Kakoe 13 npe/jI0’KEHHBIX MOKPHITHI SIBISETCS aHOIHBIM?
a) Cu/Hg
0) Sn/Ni
B) Co/Cr
r) Pb/Zn

OIIK-1.3

25. Jlnst 3075 cynbduaa cBUHIIA, TOTYYEHHOTO peaKiuen

PB(NO3); (s6) + H2S = PbS + 2HNO;, HannyunmiM xoarynupyomum
nerctBueM Oynet 00s1aaTh pacTBop:

a) ZnSO,

0) K3PO,

B) NH,CI

F) A|C|3

OIIK-1.3

Bapuant 5

OLOEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoii u3 OKCHI0B SABJISIETCSI OCHOBHBIM?

OIIK-1.3
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a) P205

0) SO,
B) Na,O
r) CO
2. Kakue u3 yka3zaHHBIX BEILIECTB B3aUMOJICHCTBYIOT ¢ 00pa3oBaHUEM OIIK-1.3
conu?
a) CO u NaOH
0) HCl u SO,
B) N,Os u Cu(OH),
F) H2804 u C02
3. Kaxoit u3 MeTanioB, C y4eToM €ero KOHEYHON BaJIEHTHOCTH U MTOJIHOTO OIIK-1.3
PacTBOPEHUS, BHITECHUT U3 IBYXOCHOBHOM KUCIOTHI HAMOOJBIINIA 00BeM
BOJIOPO/1a, U3MEPEHHOT'0 MPH H.Y. (MAaCChl B3STHIX METAJUIOB PaBHBI)?
a) Fe?*
6) Na"
B) Fe **
r) Co?*
4. CKOJBKO TPAaMMOB COOTBETCTBYIOT 2 MOJISIPHBIM MaccaM SKBUBAJICHTA OIIK-1.3
HBr?
a) 40
0) 162
B) 81
r) 243
5. KakoBa koH(puUrypaiyst BAJICHTHBIX 3JIEKTPOHOB B HOHE aJTFOMUHMUS OIIK-1.3
AP
a) 2s'p®
6) 3s°p*
B) 3s'p*
r) 2s°p°
6. YuuThIBas arperaTHbie COCTOSIHUS HCXOTHBIX U KOHEUHBIX BEIIIECTB, OIIK-1.3
yKa3aTh B KAKMX PEAKIUAX SHTPOMHS JOJDKHA YOBIBATh:
a) CH, ¢x+20,¢:=CO,¢1+2H,0¢
0) 2CH,Cl¢++30,¢=2C0,¢++2H,0 ¢
B) H, ¢+ Cl,ey=2HCl -
T) KNO, ¢+ H,S0, ¢.3= KHSO, ¢ v+ HNO, ¢-
7. Kak m3menutcst ckopoctsb xumudeckoit peakipn 2NO+Cl,=2NOCI npu OIIK-1.3

YBEJIMYCHUH JIaBJICHHS B CICTEME B 2 pa3a?
a) yBEJIMYUTCS B 2 paza

0) yMEHBIIUTCS B 2 paza

B) YBEIIMUUTCS B 8 pas;
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I') YMEHBIIUTCS B § pa3

8. Bo CKOJbKO pa3 UBMEHHUTCS] CKOPOCTh XMMHUYECKOM peakiuu npu
yBenmueHnn temnepatypsl ¢ 140 no 170°C, ecniu TemnepaTypHbIi
ko3 dunreHT pareH 3?

a) yBesmmuuTes B 27 paza
0) yBenmmuutcs B 9 pas

B) YMEHBIIUTCS B 9 pa3

I') yMEHbIIHTCS B 27 paza

OIIK-1.3

9. B cirydae kakux peakuuil OXJIaKICHHE MPUBEAET K CMEIICHUIO PaBHO-
BECHSI pEAKIIMK BIPABO?

a) 2NO+2H,=2H,0, AH = -570 x/]x

0) N2O,=2NO,, AH = -59 kJ]x

B) 2CO+0,=2CO0,, AH = +569 k/]x

r) 2NO+2C=N,+2CO, AH = —-401 xJ]x

OIIK-1.3

10. Cxonbko rpamMMoB cynib(arta kanus cogepxxkutcs B 0,5 1 2 M pacTBo-
pa?

a) 26

0) 174

B) 348

r) 87

OIIK-1.3

11. KakoBa MaccoBas 10Jis (%) XJiopyuaa alloMAHMS B pacTBOPE, €CJIHU B
S r pactBopa coaepxutcs 0,4 T 3Toit conu?

a) 8

0) 36

B) 16

r) 4

OIIK-1.3

12. Kakos tutp 0,5 M pactBopa HuTpara cepedbpa?
a) 1,06

0) 0,64

B) 0,17

r) 0,085

OIIK-1.3

13. Tlpu B3aumoneiictBum okcuaa cepsl (1V) ¢ Bomoit oOpasyercs:
a) st

0) H,SO;

B) SOZ

F) H2804

OIIK-1.3

14. Beiuucnute pOH pacTBOpa, €ciau KOHUEHTpauus HOHOB BOJIOPO-
Jla paBHa 2 10" mons/n?

a) 13

0) 12,7

B) 12

r) 11,3

OIIK-1.3

15. PacTBOp Kakoil coiu npu ruApoin3e 0yJeT UMETh KUCIYIO PeaKlnio

OIIK-1.3
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cpeabl?

a) (NH4)3PO4
6) NiCl,

B) Na,S

F) Na,SO;

16. PactBopuMocTb cou A,B = 1-10™ momns/n. Beranciure ITP.
a) 1-10°%°
6) 1:10%
B) 2:10
r) 4-10°%

OIIK-1.3

17. Onpenemurs 3apsz kommuekcaoro nona [Cr(H,0)sCI]*, obpaszosannoro
cr;

a) +6

0) +4

B) +2

r) —6

OIIK-1.3

18. B xakoM coeMHEHUH Cepa MPOSIBIAET MAaKCUMAILHYIO CTEIICHb
OKHCJICHUSA?

a) H2804

0) K,SO3

B) K2S

r) SO,

OIIK-1.3

19. B xakoMm npumMepe MpOUCXOIUT POIIECC OKUCTCHUS?
a) Pt"— Pt**

6) Sb°* — Sb**

B) Au'— Au*

r) As” — As*

OIIK-1.3

20. YeMy paBHa MOJIsIpHasi Macca SYKBUBAJICHTA BOCCTAHOBUTEIIS B
peaxIuu:

K,Cr,0O; + 3H,S + 4H,S0, = Cr2(804)3 + 3S + K,SO, + 7H,0?
2) 34
6) 17
B) 294
r) 147

OIIK-1.3

21. Paccunrarp DJ]C ranpBaHrueckoi mapel MetauioB Ti—Th, morpy-
’KEHHBIX B 1 M pacTBOpBI CBOUX COJIEH, ECIH @), i =036 B,

oo =—1,90 B
a) +2,26 B
6) 2,26 B
B) +1,54 B
r)+1,36 B

OIIK-1.3

22. Kakoi 00beM ra3a BbIJICTUTCS Ha aHOJIE TP AJICKTPOIIN3E
XJIOpHUIa Kajwusl, €CIIM Ha KaTtojae oopa3oBaiock 1,5 1 xmopa?

OIIK-1.3
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a) 0,75
0) 3,0
B) 1,5
r) 2,0

23. Kakue nmpoaykTel 00pa3yroTcs Mpu daekTponunse pactopa CuSO,?
a) Cu; SO,

6) Cu; O,; H,SO,

B) Hy; Oy; SO,

F) Cu; Hy; H,SO4

OIIK-1.3

24. Kakoe 13 NpesioKeHHBIX TOKPBITHH SIBISIETCA KATOAHBIM?
a) Al/Fe

0) Cr/Zn

B) Co/Pb

r) Ag/Au

OIIK-1.3

25. Jlns 3oms cynbduna maprania (II), momydennoro peaxiuei
Mn(NOs3), + Na,S — MnS + 2NaNOs, HarTydIIuM KOaryIupyrIuM
nericTBueM OyneT o0naaaTh pacTBOP:

a) A|C|3

B) (NH,),SO,4

F) Na3PO4

OIIK-1.3
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